
Інформація про організаційну структуру, місію, функції, повноваження, 
основні завдання, напрями діяльності та фінансові ресурси (структура та 

обсяг бюджетних коштів, порядок та механізми їх витрачання тощо)

Сектор бухгалтерського обліку та  фінансової звітності (далі - сектор) є 
самостійним структурним підрозділом Державного архіву Івано-Франківської 
області і безпосередньо підпорядковується директорові держархіву.

У  своїй  роботі  сектор  керується  Конституцією  України,  законами 
України, постановами Верховної Ради України і Кабінету Міністрів України, 
нормативними  актами,  наказами  і  розпорядженнями  Міністерства  доходів  і 
зборів  України,  наказами  Державної  казначейської  служби  України, 
Міністерства  праці  та  соціальної  політики  України,  іншими  нормативними 
документами, що стосуються питань, віднесених до компетенції сектору. 

Основним  завданням  сектору  є:  облік  та  контроль  за  використанням 
коштів  на  утримання держархіву,  складання  та  подання  звітів  до Державної 
податкової  інспекції  у  м. Івано-Франківську  та  Головного  управління 
Державної Казначейської служби у Івано-Франківській області,  забезпечення 
збереження бухгалтерських документів. 

Основними  напрямками  діяльності  є:  складання  та  подання  на 
затвердження проектів кошторису та плану асигнувань на підставі відповідних 
розрахунків видатків на кожний бюджетний рік за встановленими бюджетними 
програмами, доведення лімітів видатків. 

Державний архів Івано-Франківської області фінансується з Державного 
бюджету  України.  Бюджетні  кошти  витрачаються  по  кодах  економічної 
класифікації  видатків  відповідно  до  бюджетних  асигнувань,  встановлених 
кошторисом   на  2013  рік.  Кошторис  на  2013  рік  Державного  архіву  Івано-
Франківської  області  затверджено за  КПВК 7791010 „Здійснення виконавчої 
влади в Івано-Франківській області” в сумі 1952881,00 грн. Видатки в першу 
чергу спрямовуються на оплату праці працівників, відповідно до встановлених 
чинним  законодавством  умов  оплати  праці,  проведення  розрахунків  за 
електричну енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, послуги 
зв’язку та інше. 


